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Budujemy domy 
wraz z materiałami 

(oraz wykończeniem wnętrz).

 Tel. 668 443 352

Sprzedam działki  
w Żdżarach  

z warunkami zabudowy. 

Tel. 888 540 914

Numer w sprzedaży 
do 8.01.2026

SKUP AUT 
- stan bez znaczenia 

- całe, rozbite, bez opłat 
- umowa gotówka od ręki

Tel. 505 771 769

TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY
języka angielskiego  

tel. 500 434 522 aga_0110@wp.eu
AGATA SŁOMSKA

Jakie plany na przyszły rok?

Projekt budżetu Projekt budżetu 
przegłosowanyprzegłosowany

Gmina MASZEWO

Sto lat pani LeokadiiSto lat pani Leokadii

Gmina PRZYBIERNÓW

Projekt budżetu  
na rok 2026
Gmina STEPNICA

Program Unplugged  
w szkołach

Premiera i spotkanie

Filmowa wigilia w Mostach

Piotr Budek  Piotr Budek  
w fotelu  w fotelu  
prezesa szpitalaprezesa szpitala

Nasi rolnicy Nasi rolnicy 
w proteście w proteście 
rolników  rolników  
na DK 10na DK 10

Straż pomaga nie tylko ludziom

Zwierzęce 
interwencje
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Inauguracja lotów

Zimowe czartery powróciły na lotnisko 
w Szczecinie 
Tuż przed Świętami na goleniowskim lotnisku miała miejsce inauguracja zimowych lotów czarterowych do Egiptu. Wróciły one po po-
nad piętnastu latach przerwy.

W poniedziałek 22 grudnia, 
po ponad 15 latach przerwy, na 
zachodniopomorskie lotnisko 
powróciły zimowe połączenia 
czarterowe do Egiptu. Było to 
ważne wydarzenie zarówno dla 
portu lotniczego, jak i mieszkań-
ców regionu, którzy ponownie 
zyskali możliwość bezpośred-
nich lotów wakacyjnych w sezo-
nie zimowym. 

Na pokładzie inauguracyjnego 
rejsu znalazło się 185 pasażerów, 
którzy po około 4 godzinach i 20 
minutach lotu dotarli do jednego 
z najpopularniejszych kurortów 
wypoczynkowych nad Morzem 
Czerwonym – Sharm El-She-
ikh. Loty na tej trasie realizowa-
ne będą w każdy poniedziałek, 

umożliwiając wypoczynek na 7 
lub 14 dni. 

Sharm El-Sheikh to jeden z naj-
chętniej wybieranych kierunków 
zimowych, oferujący całoroczną 
słoneczną pogodę, komfortową, 
bardzo dużą bazę hotelową oraz 
doskonałe warunki do nurko-
wania i snorkelingu wśród raf 
koralowych. 

- Uruchomienie zimowych połą-
czeń czarterowych stanowi istotny 
krok w rozwoju oferty lotniska oraz 
odpowiedź na rosnące zaintereso-
wanie zagranicznymi wyjazdami 
w sezonie zimowym – powiedział 
Maciej Dziadosz, Prezes Portu 
Lotniczego Szczecin – Goleniów. 
- Sharm El-Sheikh, to nie jedyna 
nowość w ofercie lotniska, bowiem 

już od czerwca 2026, z biurem po-
dróży TUI będzie można polecieć 
na Kretę, a od marca przyszłego 
roku, z linią lotniczą WIZZ AIR 
do Bergen, pokazując potencjał 
jaki drzemie w regionie Pomorza 
Zachodniego, zarówno do roz-
woju połączeń rozkładowych jak 
i czarterowych – dodał Maciej 
Dziadosz 

- Naszym priorytetem jest to, 
aby pasażerowie mogli rozpocząć 
podróż jak najbliżej domu. Nowe 
połączenie ze Szczecina do Sharm 
El-Sheikh to większa wygoda dla 
mieszkańców regionu oraz dodat-
kowa przewaga dla naszych part-
nerów agencyjnych, którzy mogą 
oferować swoim klientom szeroką 
paletę wylotów z różnych części 

Polski. Dbamy o to, aby wyma-
rzone wakacje były w zasięgu ręki 
– z wylotem blisko domu, sprawną 
organizacją i pełnym komfortem 
podróży – powiedziała Agnieszka 
Mrozek, Dyrektor Zarządzająca 
Join UP! Polska. 

Oferty z wylotem ze Gole-
niowa do Egiptu dostępne są na 
stronie lotniska w zakładce czar-
tery, stronie touroperatora oraz w 
wielu biurach podróży w całym 
regionie. 
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Nasi rolnicy w proteście rolników na DK 10

Mercosur zniszczy nie tylko nasze, 
ale i europejskie rolnictwo
Dzisiaj, tj. 30 grudnia, w kilkuset miejscach w całej Polsce, rolnicy przeprowadzili kolejny protest. Wyrazili oni swój sprzeciw wobec 
planów zawarcia umowy handlowej między UE a Mercosurem. Akcja protestacyjna miała swoją lokalną odsłonę w Krąpielu. Wzięli też 
udział rolnicy z naszego powiatu.

Akcja została zorganizowana 
przez Oddolny Ogólnopolski 
Protest Rolników. Organizatorzy 
pragną podkreślić skalę zagroże-
nia, które pojawia się w związku 
z planami zawarcia umowy Mer-
cosur – czyli południowoamery-
kańskim rynkiem produkcji żyw-
nościowej. Zdaniem rolników, 
zalew taniej żywności z Ameryki 
Południowej, produkowanej bez 
konieczności stosowania unij-
nych norm, może doprowadzić 

do upadku polskie rolnictwo, 
które nie wytrzyma konkurencji. 

W rozmowie z naszą redakcją 
Edward Kosmal, lider rolniczej 
Solidarności, mówi: „Obawiamy 
się, że po podpisaniu umowy 
między UE a Mercosurem, znik-
nie nie tylko polskie, ale również 
europejskie rolnictwo, gdyż nie 
będziemy mogli konkurować – 
zaznacza E. Kosmal – W trakcie 
protestów, domagamy się też 
rekompensat, ponieważ ponie-
śliśmy ogromne straty, praktycz-

nie każda branża rolnicza jest 
pod kreską. Dzisiaj ceny mleka 
spadają o 40%, nie mówiąc o wa-
rzywach. Również zboże będzie 
tańsze o 40% od cen ubiegłorocz-
nych. Nie widzimy konkretnych 
działań rządu, są tylko działania 
pozorowane – dodaje E. Kosmal 
– Rolnicy doskonale wiedzą, że 
mamy do czynienia z funkcjono-
waniem potężnych korporacji, 
które rozpanoszyły się w Polsce 
i Europie i to one dyktują swoje 
warunki, gdyż przejęły przetwór-

stwo i cały handel. UE, do której 
wstępowaliśmy w 2004 roku, 
miała doprowadzić do dobrobytu 
wszystkich mieszkańców, a oka-
zuje się, że reprezentuje nie lud-
ność, tylko hegemonię Niemiec. 
Dziwimy się, że UE tak szeroko 
otwiera handlowe granice nie 
tylko z Ukrainą, krajami Merco-
suru, ale również z USA. Wiemy 
dla przykładu, że sprowadzono 
ok. 40 tys. ton masła z Amery-
ki, co faktycznie rozregulowało 
cały rynek – podkreśla działacz 

rolniczej Solidarności – Społe-
czeństwo dzisiaj jeszcze tego nie 
doświadcza, ale żywność z Ukra-
iny czy z krajów Mercosuru jest 
obciążona potężnymi dawkami 
środków chemicznych i substan-
cji czynnych, które nie są w Polsce 
i Europie stosowane. Chichot hi-
storii polega również na tym, że 
substancje, które są zabronione 
do stosowania w Unii Europej-
skiej, produkują niemieckie kon-
cerny, które rozsyłają je następnie 
na cały świat – mówi E. Kosmal – Z 
kolei Mercosur, według naszych 
informacji, stosuje 100 substan-
cji czynnych, które są zabronio-
ne…  i one właśnie znajdują się w 
żywności: hormony, antybiotyki. 
Protesty, które trwają od dłuższe-
go czasu, skierowane są przeciw 
bierności koalicji rządzącej – 
stwierdza E. Kosmal.

Na proteście obecni byli rol-
nicy z powiatu goleniowskiego 
oraz działacze stowarzyszenia 
Partnerstwo i Rozwój.

Red

Uczestnicy protestu rolników w Krąpielu na zdjęciu min. Piotr Słomski, Edward Kosmal, Piotr Kamiński

W proteście rolników w podstar-

gardzkim Krąpielu podczas blo-

kady drogi krajowej numer 10 na 

pierwszym planie Paweł Słomski i 

Edward Kosmal
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FURMAŃCZYK

NOWOGARD • GOLENIÓW • DOBRA • OBEZ i o olic

DNIA
PRZEWOZY KR i Z GRANICZNE, 

B I B A GRANIT
Zasiłki pogrzebow  Kredytujemy pogrz by

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

GOLENIÓW ul. Nowogardzka 3 tel. 91 418 54 48
NOWOGARD ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466

 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577
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Masz problem? Byłeś świadkiem  

ciekawego wydarzenia? 

Chcesz opowiedzieć  

nam ciekawą historię? 

Skontaktuj się z naszą redakcją! 

 516 636 486
redakcja@dgoleniowski.pl

Jakie plany na przyszły rok?

Projekt budżetu przegłosowany
Przed Świętami goleniowscy radni głosowali nad projektem budżetu Gminy Goleniów na rok 2026. Sam dokument poznaliśmy już 
przed kilkoma tygodniami. W trakcie sesji Rady Miejskiej projekt ten został przyjęty.

Podczas XXV sesji Rady Miej-
skiej w Goleniowie, która odbyła 
się 19 grudnia, radni obrado-
wali nad przedstawionym przez 
Burmistrza projektem uchwały 
budżetowej na rok 2026. Bez 
wątpienia jest to jeden z najważ-
niejszych dokument jednostki 
samorządowej, więc i obrady 
oraz drobne poprawki zajęły nie-
co czasu. Radni (oraz mieszkańcy 
gminy) mieli okazję do zapozna-
nia się z nim już kilka tygodni 
temu, o czym informowaliśmy. 
Co z niego wynika?

Na rok 2026 ustalono łączą 
kwotę dochodów budżetu w wy-
sokości  313 552 958,65 złotych. 
Z tego do dochody bieżące to 302 
914 339,96 złotych. Dochody 
majątkowe równe 10 638 618,69 
złotych.

Wydatki zaś określono na łącz-
ną kwotę 366 222 756,81 złotych. 
Z tego wydatki bieżące to  293 670 
910,19 złotych, zaś majątkowe to 
72 551 846,62 złotych. 

Oznacza to, że w ramach pro-
jektu uchwały de�cyt budżetowy 
miałby wynieść - 52 669 798,16 
złotych. Projekt zakłada pokrycie 

go kwotą 48 506 233,93 złotych z 
wolnych środków oraz środkami 
niewykorzystanymi w kwocie 4 
163 564,23 złotych.

Planowana kwota przychodów 
zaś to 60 669 798,16  złotych, 
łączna kwota rozchodów to 8 000 
000,00  złotych. 

Największy udział w wydatkach 
majątkowych budżetu zostanie 
przeznaczony na dział transpor-
tu oraz łączności – około 36,8 
miliona złotych. Jest to ponad 
połowa budżetu inwestycyjnego. 
Pozostałe działy, w kolejności 
ich udziału to kultura i ochro-
na dziedzictwa narodowego 
(12,9 miliona złotych), oświata 
i wychowanie (7,1 miliona zło-
tych), gospodarkę komunalna i 
ochrona środowiska (4,2 miliona 

złotych), kultura �zyczna i sport 
(3,4 miliona złotych). Pozostałe 
środki wesprą m.in. gospodarkę 
mieszkaniową, administrację 
publiczną, bezpieczeństwo oraz 
pomoc społeczną.

Największy udział w budżecie, 
pod względem terytorialnym, na 
sam Goleniów (55%). W dalszej 
kolejności są Sołectwa (38%) 
oraz Osiedle Helenów (7%).

Po wprowadzeniu kilku popra-
wek, głównie lingwistycznych, 
odbyło się głosowanie nad bu-
dżetem. Jego projekt został przy-
jęty przez radnych. Na dziewięt-
nastu obecnych na sesji radnych 
czternastu zagłosowało „za”. Pięć 
osób wstrzymało się od głosu. 

DD

Wybrane przykłady wydatków inwestycyjnych jednostek budżetowych 
Inwestycja Koszt w zł

Budowa chodnika w Rurzycy 1 200 000,00 

Ścieżka rowerowa Miękowo – Żółwia Błoć 1 200 000,00 

Dokumentacja chodnika/ścieżka rowerowa Kliniska Wielkie – Pucice 
wraz z oświetleniem 1 

1 200 000,00 

Przebudowa ulicy Szczecińskiej oraz mostu 200 000,00

Przebudowa ulicy Pocztowej wraz z infrastrukturą techniczną 200 000,00

Dokumentacja wymiany nawierzchni i budowa chodników ulicy 
Szkolnej w Krępsku 

200 000,00

Dokumentacja ścieżki rowerowej w miejscowości Miękowo od 
przejazdu kolejowego do placu zabaw 

200 000,00

Dokumentacja chodnika wzdłuż ulicy Lubczyńskiej w miejscowości 
Załom 

150 000,00

Opracowanie dokumentacji budowy chodnika na łączniku między 
sklepem DINO od ul. Dąbskiej do ul. Lipowej w Lubczynie 

50 000,00

Opracowanie dokumentacji wymiany nawierzchni drogi  
Goleniów-Bolechowo 

 200 000,00 

Przebudowa ul. Chopina - dokumentacja 90 000,00

Modernizacja ul. Szkolnej w Krępsku 1 700 000,00 

Przebudowa ul. Szczecińskiej do skrzyżowania z ul. Matejki  
w Goleniowie - dokumentacja

190 000,00 

Dokumentacja budowy ścieżki rowerowej i chodnika wzdłuż  
ulicy Wolińskiej w Goleniowie 

150 000,00 

Koncepcja zagospodarowania terenu przy ulicy Spacerowej  
(stary basen) 

30 000,00 

Budowa świetlicy w Czarnej Łące 1 100 000,00 

Budowa boiska Orlik przy ul. Chopina 800 000,00 

Rozbudowa terenu rekreacyjno-sportowego ul. Szkolna 450 000,00 

„Międzypokoleniowe Pomosty” czyli przebudowa  
Goleniowskiego Domu Kultury

10 000 050,00 

Piotr Budek w fotelu prezesa

Nowy prezes szpitala
Tuż przed Świętami powołany został nowy prezes Zarządu Szpitalnego Centrum 
Medycznego w Goleniowie. Został nim pochodzący z Goleniowa Piotr Budek. 
Zastąpi on Katarzynę Kęcką, która kilka miesięcy temu została wybrana wicemi-
nistrem zdrowia.  

We wrześniu gruchnęła wieść o 
wybraniu dr. n. o zdr. Katarzyny 
Kęckiej nową wiceminister zdro-
wia. W związku z tym musiała ona 
ustąpić z roli prezeski Zarządu 
Szpitalnego Centrum Medycz-
nego w Goleniowie. Piastowała 
ona to stanowisko od roku 2019.

To z kolei oznaczało koniecz-
ność powołania nowej osoby 
na to stanowisko. Tuż przed 

Świętami, 23 grudnia, powołano 
więc nowego prezesa. Został nim 
pochodzący z Goleniowa Piotr 
Budek. Obecnie mieszka on w 
Szczecinie. Posiada wykształce-
nie prawnicze – jest absolwentem 
Uniwersytetu Szczecińskiego, 
Wydziału Prawa i Administracji. 
W 2012 roku ukończył aplikację 
radcowską w Okręgowej Izbie 
Radców Prawnych w Szczeci-

nie. Dodatkowo ukończył dwa 
kierunki studiów na Pomorskim 
Uniwersytecie Medycznym.

Nowemu prezesowi gratuluje-
my oraz życzymy pracy owocnej 
w usprawnienia dla pacjentów.

DD Piotr Budek
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S6 połączyła województwa

Z Goleniowa dojedziemy do Słupska
Oddany został do użytki odcinek drogi ekspresowej S6 z Koszalina do Słupska. Dla nas oznacza do łatwiejszy dojazd właśnie do Słupska. 
Droga S6 prowadzi tam aż ze Szczecina, przebiegając nieopodal Goleniowa.

Droga ekspresowa S6 od 
Koszalina do Słupska została 
oddana do ruchu samochodo-
wego. Jest to to 46 kilometrów 
nowej trasy, dzięki której można 
przejechać drogą ekspresową 
ponad 200 kilometrów od Go-

leniowa do końca obwodnicy 
Słupska. Nowa trasa połączyła 
województwa skracając czas 
przejazdu i wyprowadziła ruch 
tranzytowy z szeregu miejsco-
wości położonych przy dotych-
czasowej DK6.

Realizacja ekspresowego 
połączenia Szczecina z 

Trójmiastem na ostatniej 
prostej

Odcinki S6 Koszalin - Słupsk 
dołączyły do oddanych w ciągu 
kilku ubiegłych lat fragmentów 

S6 od połączenia z S3 w rejonie 
Goleniowa do Sianowa. Od trzech 
lat funkcjonuje również odcinek 
od Bożepola Wielkiego do Gdy-
ni w województwie pomorskim. 
Do zakończenia pozostało jesz-
cze ostatnie 62 kilometrów od 

Słupska do funkcjonującego już 
odcinka Trasy Kaszubskiej w kie-
runku Gdyni. W przyszłym roku 
ta trasa będzie gotowa, wówczas 
będzie można drogą ekspresową 
dojechać ze stolicy Pomorza Za-
chodniego do stolicy Pomorza.

Do pełnego zakończenia S6 
brakować będzie jeszcze Zachod-
niej Obwodnicy Szczecina, która 
połączy się z A6. Trasa o długo-
ści 50 km wraz z tunelem pod 
Odrą jest na etapie przetargu na 
realizację.

Realizację inwestycji do�nan-
sowano kwotą 996,3 milionów 
złotych ze środków Unii Euro-
pejskiej z Programu Fundusze 
Europejskie na Infrastrukturę, 
Klimat, Środowisko.

DD

S6 Koszalin - Sławno - Słupsk

Pierwsze pojazdy na drodze S6

Policyjne Skody na drogach

Nowe radiowozy dla Policji
Do Komendy Powiatowej Policji w Goleniowie tra�ły trzy nowe radiowozy. Będą one wykorzystywane w codziennej służbie funkcjona-
riuszy, zarówno patrolowej jak i innych zadaniach. Zostały one oddane do służby tuż przed Świętami.

Flota radiowozów Komendy 
Powiatowej Policji w Goleniowie 
powiększyła się o trzy nowe sa-
mochody. Są to radiowozy marki 
Skoda Octavia. Dwa z nich zosta-
ły przekazane do Wydziału Ru-
chu Drogowego, natomiast jeden 
zasilił Wydział Prewencji. Będą 
one wykorzystywane w codzien-
nej służbie patrolowej oraz pod-
czas realizacji zadań związanych 
z zapewnieniem bezpieczeństwa 
mieszkańców.

Uroczyste przekazanie radio-
wozów odbyło się dzień przed 
Wigilią, 23 grudnia, o godzinie 
9:00 przed budynkiem Komendy 
Powiatowej Policji w Goleniowie. 
W wydarzeniu uczestniczyli 

przedstawiciele goleniowskiego 
samorządu, jednostki Policji i za-

proszeni goście. Zakup pojazdów 
służbowych możliwy był dzięki 

wsparciu �nansowemu Urzędu 
Gminy i Miasta w Goleniowie.

W trakcie trwania uroczystości 
Komendant Powiatowy Policji 
w Goleniowie złożył serdecz-

ne podziękowania wszystkim 
przedstawicielom samorządów 
współpracujących z goleniowską 
Policją. 

DD

Powstanie świetlica
Podpisana została umowa na budowę nowoczesnej świetlicy modułowej w Czar-
nej Łące. Obiekt ten będzie miejscem spotkań oraz wspólnych działań mieszkań-
ców miejscowości. Projekt ten został do�nansowany ze środków zewnętrznych.

Przed Świętami przedstawi-
ciele Gminy Goleniów podpisali 
umowę umowę na budowę no-
woczesnej świetlicy modułowej 

wraz z zagospodarowaniem tere-
nu i niezbędną infrastrukturą w 
Czarnej Łące.

Obiekt ten stanie się miejscem 

spotkań, wspólnych działań oraz 
inicjatyw. Działa te będą wymie-
rzone w pogłębianie integracji 
mieszkańców oraz uatrakcyj-

nienie dla osób odwiedzających 
Czarną Łąkę.

Inwestycja realizowana jest 
w ramach Lokalnej Strategii 
Rozwoju – planu tworzonego 
wspólnie przez mieszkańców 
i partnerów. Za jego wdraża-
nie odpowiada Lokalna Grupa 
Działania – Stowarzyszenie Li-
der Powiatu Goleniowskiego, 
która wspiera projekty ważne dla 
społeczności.

Operacja do�nansowana zo-
stała w kwocie 500 000 złotych ze 
środków zewnętrznych, na które 
składa się następujące wspar-
cie publiczne/wkład publiczny: 
Publiczne środki wspólnotowe 
(wkład EFRROW): 366 666,67 
złotych, Publiczne środki kra-
jowe (wkład krajowy) wypła-
cane przez ARIMR: 133 333,33 
złotych. 

DD
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Straż pomaga nie tylko ludziom

Zwierzęce interwencje
W ostatnich dniach goleniowska Straż Miejska dwukrotnie interweniowała nie 
w sprawie ludzi, lecz zwierząt potrzebujących pomocy. Chodziło o łabędzia oraz 
sarnę. Oba zwierzęta otrzymały niezbędną pomoc i tra�ły pod fachową opiekę 
specjalistów. 

Jednym z obowiązków Straży 
Miejskiej jest interweniowanie 
w sprawach rannych lub zagro-
żonych zwierząt. I właśnie takie 
sytuacje przydarzyły się w ostat-
nich dniach.

Do pierwszej z nich doszło 
jeszcze przed Świętami – 19 
grudnia. Więc w dzień publikacji 
świątecznego wydania DG. W 
godzinach porannych funkcjo-
nariusze Straży Miejskiej odło-
wili łabędzia, który zawędrował 
na teren �rmy Fiege w Gole-
niowskim Parku Przemysłowym 
w Łozienicy. Jak się okazało ptak 
był ranny – miał uszkodzone 
skrzydło. Uniemożliwiało mu 
to samodzielne funkcjonowanie 

w środowisku naturalnym. Ptak 
został przekazany pod fachową 
opiekę Miała Kudawskiego z 
Fundacji Dzika Ostoja. 

Do drugiej sytuacji doszło tuż 
po Świętach – 27 grudnia. Tym 
razem w samym Goleniowie, 
a konkretnie na ulicy Juliusza 

Słowackiego. Jedna z tamtej-
szych mieszkanek wezwała pa-
trol Straży Miejskiej do rannej, 
młodej sarny. Zwierze miało wi-
doczne obrażenia. Występowało 
również podejrzenie złamania 
przednich kończyn. 

Sarna została na miejscu za-
bezpieczona i przekazana do spe-
cjalistycznej opieki w Ośrodku 
Rehabilitacji Dzikich Zwierząt, 
gdzie otrzymała niezbędną po-
moc weterynaryjną.

Czasami pomocy potrzebują 
nie tylko ludzie, ale i również 
nasi zwierzęcy współmieszkań-
cy Ziemi. Warto więc czasem się 
rozejrzeć i w razie takiej potrzeby 
wezwać odpowiednie służby. To 
nic nie kosztuje, a może ulżyć w 
cierpieniu zwierzęciu.

DD

Mieli odbyć karę w ZK

Wybrali wolność, 
ale nie na długo
Kolejne osoby poszukiwane nie cieszą się już wolno-
ścią. W wyniku skutecznie prowadzonych czynności 
zatrzymano sześciu mężczyzn w wieku od 20 do 49 
lat, którzy w policyjnych systemach �gurowali jako 
osoby poszukiwane. Podstawami do zatrzymania 
były nakazy doprowadzenia do zakładu karnego 
oraz listy gończe.

Zatrzymywanie osób poszu-
kiwanych jest jednym z wielu 
zadań Policji. Do jednostek w 
całym kraju niemal codziennie 
wpływają kolejne nakazy do-
prowadzenia i listy gończe, na 
podstawie których policjanci 
wszczynają poszukiwania.

- Goleniowscy funkcjonariu-
sze po raz kolejny pokazali, że 
skuteczna służba i czujność w 
codziennych działaniach przy-
noszą wymierne efekty. W ciągu 
trzech dni zatrzymali kolejnych 
6 osób ukrywających się przed 
wymiarem sprawiedliwości. Za-
trzymanymi byli mężczyźni w 
wieku od 20 do 49 lat. Spośród 

mężczyzn trzech z nich poszu-
kiwanych było na podstawie li-
stów gończych - podaje st. post. 
Martyna Kowalska z KPP w 
Goleniowie.

Jak wskazuje KPP w Goleniowie, 
każda osoba poszukiwana musi 
liczyć się z konsekwencjami za 
swoje czyny, a jej zatrzymanie to 
tylko kwestia czasu. Odpowie-
dzialności karnej podlega każdy, 
kto pomaga sprawcy przestęp-
stwa w uniknięciu zasądzonej 
kary. Osoba, która ukrywa oso-
bę poszukiwaną, podlega karze 
pozbawienia wolności nawet do 
5 lat.

red.

Umowa podpisana

Przebudowa ulicy 
Gabriela Narutowicza
Tuż przed Świętami podpisana została umowa na realizację przebudowy ulicy 
Gabriela Narutowicza w Goleniowie. Całkowity koszt tego zadania do blisko 1,15 
miliona złotych. Realizacją zadania zajmie się �rma z Rurzycy.

We wtorek, 23 grudnia, Bur-
mistrz Gminy Goleniów Krzysz-
tof Sypień podpisał umowę na 
realizację inwestycji której celem 
jest przebudowa ulicy Gabriela 
Narutowicza w Goleniowie.

W postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego, jako 
najkorzystniejszą wybrano ofertę 
�rmy Usługi Ogólnobudowlane 
Leszek Brzeziański z siedzibą w 
Rurzycy. Wykonawca uzyskał 
maksymalną łączną punktację 
(sto punktów), spełniając wszyst-

kie warunki określone w Specy-
�kacji Warunków Zamówienia.

Całkowity koszt tego zadania 
to 1 149 816,74 złotych. Okres 
gwarancji na wykonanie roboty 
to czterdzieści dziewięć miesięcy.

DD
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 Rozważanie na niedzielę

Co tam w Bibliotece

Bal karnawałowy, kolejne spotkania oraz 
jak odnowić konto biblioteczne
Sporo się działo w ostatnich dniach w Miejskiej i Powiatowej Bibliotece Pu-
blicznej w Goleniowie. Odbyło się kolejne spotkanie autorskie, przygotowy-
wany jest również bal karnawałowy. Nowy rok oznacza też czas odnowy kont  
bibliotecznych.

Tomasz Raczek

19 grudnia odbyło się spotkanie 
autorskie z Tomaszem Raczkiem, 
krytykiem �lmowym i teatro-
logiem, który od lat komentuje 
i analizuje zjawiska związane ze 
światem kina. Rozmowa koncen-
trowała się wokół �lmu jako formy 
sztuki, sposobów jego odbioru, 
znaczenia klasycznych produkcji 
oraz roli krytyka w przybliżaniu 
widzom �lmowych treści. Gość 
dzielił się także własnymi doświad-
czeniami zawodowymi i re�eksja-
mi na temat zmieniającego się kina. 
Spotkanie poprowadził Krystian 
Nehrebecki, a publiczność chętnie 
zabierała głos, zadając pytania i 
dzieląc się swoimi spostrzeżenia-
mi. Na zakończenie nie zabrakło 
pamiątkowych zdjęć i autografów.

Bal karnawałowy

Biblioteka szykuje Bal Karna-
wałowy dla swoich czytelników w 
wieku od 7 do 11 lat. Zabawa od-
będzie się 16 stycznia o godz. 17.00. 
W programie zaplanowano gry, 
zabawy oraz dyskotekę. Mile wi-
dziane są karnawałowe przebrania. 
Zapisy na bal od 8 stycznia w Od-
dziale dla Dzieci lub telefonicznie 
pod numerem 91 418 22 60, wew. 
22. Liczba miejsc jest ograniczona.

Tropicielka Zdrowia

13 stycznia o godz. 17.00 odbę-
dzie się spotkanie organizowane 
wspólnie z Tropicielką Zdrowia - 
Anettą Wnuk. Wykład zatytułowa-
ny „Rozwój pasji i kompetencji: jak 
inwestować czas, wiedzę i energię 
w swoje hobby” poprowadzi dr inż. 
Piotr Markwordt - ekspert w dzie-
dzinie edukacji, psychologii ucze-
nia się oraz rozwoju osobistego. 
Podczas spotkania mowa będzie o 
tym, jak w dorosłym życiu znaleźć 
przestrzeń na rozwijanie zaintere-
sowań i traktować je jako świado-
mą inwestycję w siebie. Uczestnicy 
poznają praktyczne sposoby łą-
czenia pasji z nauką i działaniem, 
a także narzędzia pomagające roz-
wijać kompetencje i czerpać z tego 
satysfakcję. Spotkanie skierowane 
jest do wszystkich, którzy chcą le-
piej wykorzystać swój czas i energię 
na osobisty rozwój.

Czas odnowić konto 
biblioteczne

Z końcem roku upłynął termin 
ważności kont bibliotecznych. Aby 
nadal korzystać ze zbiorów i usług 
biblioteki, konieczna jest aktuali-
zacja konta. Po jej dokonaniu moż-
liwe będzie ponowne wypożycza-
nie, zamawianie i rezerwowanie 
książek oraz dostęp do platform 
e-booków i audiobooków.

Gry planszowe

W bibliotece obok książek, do-
stępna jest również wypożyczalnia 
gier planszowych. Jej zbiór został 
niedawno poszerzony o kolejne 

tytuły, które dobrze sprawdzą się 
podczas długich, zimowych wie-
czorów. Gry są dostępne dla czytel-
ników i stanowią ciekawą propozy-
cję na wspólne spędzanie czasu.

Spis Kulturalnych Treści

Ukazał się już Spis Kulturalnych 
Treści na styczeń 2026. W bro-
szurze znajdują się informacje o 
wydarzeniach i spotkaniach plano-
wanych w styczniu. Publikacja jest 
dostępna do pobrania w bibliotece.

Słowo stało się ciałem i zamieszkało 
między nami

Słowa Ewangelii według Świę-
tego Jana: Na początku było Słowo, 
a Słowo było u Boga, i Bogiem było 
Słowo. Ono było na początku u Boga. 
Wszystko przez Nie się stało, a bez 
Niego nic się nie stało, z tego, co się 
stało.

W Nim było życie, a życie było świa-
tłością ludzi, a światłość w ciemności 
świeci i ciemność jej nie ogarnęła.

Pojawił się człowiek posłany przez 
Boga – Jan mu było na imię. Przyszedł 
on na świadectwo, aby zaświadczyć 
o światłości, by wszyscy uwierzyli 
przez niego. Nie był on światłością, 
lecz został posłany, aby zaświadczyć 
o światłości.

Była światłość prawdziwa, która 
oświeca każdego człowieka, gdy na 
świat przychodzi.

Na świecie było Słowo, a świat stał 
się przez Nie, lecz świat Go nie poznał. 
Przyszło do swojej własności, a swoi 
Go nie przyjęli. Wszystkim tym jed-
nak, którzy Je przyjęli, dało moc, aby 
się stali dziećmi Bożymi, tym, którzy 
wierzą w imię Jego – którzy ani z krwi, 
ani z żądzy ciała, ani z woli męża, ale 
z Boga się narodzili.

A Słowo stało się ciałem i zamiesz-
kało wśród nas. I oglądaliśmy Jego 
chwałę, chwałę, jaką Jednorodzony 
otrzymuje od Ojca, pełen łaski i 
prawdy.

Jan daje o Nim świadectwo i głośno 
woła w słowach: «Ten był, o którym 
powiedziałem: Ten, który po mnie 

idzie, przewyższył mnie godnością, 
gdyż był wcześniej ode mnie».

Z Jego pełności wszyscy otrzy-
maliśmy – łaskę po łasce. Podczas 
gdy Prawo zostało dane za pośred-
nictwem Mojżesza, łaska i prawda 
przyszły przez Jezusa Chrystusa.

Boga nikt nigdy nie widział; ten 
Jednorodzony Bóg, który jest w łonie 
Ojca, o Nim pouczył. (J 1, 1-18)

Rozpocznę medytację od pytań: 
Co mogę powiedzieć o moim do-
tychczasowym życiu z Jezusem? 
Ile znaczy Jego słowo dla mojego 
codziennego życia? Postaram się 
wniknąć głębiej w te pytania. Spró-
buję na piśmie (w formie hymnu, 
wiersza, prostych słów modlitwy) 
opowiedzieć Bogu moje dotych-
czasowe życie.

„Na początku było Słowo” . Kie-
dy po raz pierwszy doświadczy-
łem, że Słowo Boże przemówiło 
do mnie z wielką mocą? Jakie to 
było poruszenie? Jaki moment w 
życiu? Przypomnę sobie szczegóły 
i opowiem o nich Jezusowi.

„Wszystko przez nie się stało”. 
Przypomnę sobie te chwile mojego 
życia, w których wyraźnie poczu-
łem, jak Bóg jest słowny: dawał mi 
słowo i potem się spełniało. Uwiel-
bię Go za te chwile.

„W Nim było życie, a życie było 
światłością”. Przywołam w pamięci 
i w sercu te słowa z Biblii, które są 
mi najdroższe, ponieważ rozbu-
dziły we mnie dobre pragnienia, 
przyniosły nadzieję i radość życia, 
dały dużo światła w zrozumieniu 
trudnych prawd. Jakie to są słowa?

„Pojawił się człowiek posłany 
przez Boga”. Kto był dla mnie czło-
wiekiem posłanym od Boga, który 
pomógł mi Go odnaleźć, bardziej 
pokochać? Wymienię po imieniu 
tę osobę i podziękuję Bogu za dar 
jej obecności w moim życiu.

„A swoi Go nie przyjęli”. Czy 
są takie słowa Jezusa, których nie 
potra� ę przyjąć i które odrzucam? 
Podziękuję Mu za każde wymaga-
jące słowo, które potra� łem przy-
jąć. Poproszę Go, aby pomógł mi 
przyjąć te słowa z Ewangelii, które 
są dla mnie najtrudniejsze Wypo-
wiem je przed Nim?

Będę prosił Jezusa, aby rozmiło-
wał mnie w częstej modlitwie prze-
dłużonej, w rozważaniu i kontem-
plowaniu Jego Słowa: „Spraw, aby 
Twoje Słowo było w moim życiu 
zawsze pierwsze!”.

Krzysztof Wons SDS
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Można zakupić bilety

Wyjątkowy koncert kolęd
Już we wtorek, 6 stycznia, w sali koncertowej GDK odbędzie się wyjątkowy kon-
cert kolęd i pastorałek. Zagrają i zaśpiewają na nim wspaniałe lokalne gwiazdy, 
m.in. Jarosław Chilkiewicz, Maja Konarska czy też Klara Kraszewska. 

Świąteczny koncert kolęd i pa-
storałek, odbędzie się już we wto-
rek, 6 stycznia. Podczas koncertu 
usłyszymy kolędy w wykonaniu 
takich utalentowanych wyko-
nawców jak Klara Kraszewska, 
Asia Stanuch czy też Olek Róża-
nek. Swój instrumentalny talent 
zaś pokażą: Jarek Chilkiewicz, 
Maciej Cierlecki, Borys Sawasz-
kiewicz, Tomasz Nawrocki, Jan 
Gałach.

Te nazwiska pokazują, że szy-
kuje się koncert pełen muzycz-
nych wrażeń. Odbędzie się on w 
sali koncertowe GDK (wejście od 
ul. Młynarskiej).

Bilety na koncert można za-
kupić w Centrum Informacji 
Kulturalnej i Turystycznej w 
Goleniowie za 50 złotych od oso-

by. Można również zakupić bilety 
grupowe – 40 złotych od osoby, 
dla grup od pięciu osób. Bilety 
są również dostępne na stronie 

internetowej www.kupbilecik.pl. 
Zapraszamy!

DD 

Przełamali się opłatkiem

Spotkanie z kapłanami
Burmistrz Gminy Goleniów spotkał się z proboszczami para�i rzymskokatolickich 
z tereny Gminy Goleniów. Celem było symboliczne podzielenie się opłatkiem, ale 
i rozmowy o sprawach lokalnych. 

W poniedziałek, 22 grudnia, 
Burmistrz Gminy Goleniów 
Krzysztof Sypień gościł probosz-
czów para�i rzymskokatolic-
kich z terenu Gminy Goleniów. 
Spotkanie to miało dwojaki cel. 
Pierwszym z nich było oczywi-
ście tradycyjne przełamanie się 
opłatkiem oraz złożenie świą-
tecznych życzeń. Rozmawiano 
jednak również o sprawach waż-

nych dla lokalnej społeczności 
oraz o istotnych momentach mi-
jającego roku, które angażowały 
tę społeczność.

W spotkaniu uczestniczyli rów-
nież Zastępca Burmistrza Gminy 
Goleniów Piotr Wolny oraz Se-
kretarz Gminy i Miasta Goleniów 
Agnieszka Wróblewska. 

DD

Nietypowe zatrzymanie

Zasłabł… i tra�ł za kratki
Dość nietypowego zatrzymania dokonali przed kilkoma dniami goleniowscy policjanci. Wezwani zostali do mężczyzny, który zasłał w 
samochodzie. Jak się okazało był on poszukiwany listem gończym.

Wyjątkowego pecha miał 33-let-
ni kierowca samochodu marki 
Mercedes. Został zatrzymany 
przez Policję w dość nietypowy 
sposób. Goleniowscy policjanci 
otrzymali zgłoszenie dotyczące 
mężczyzny, który zasłabł w samo-
chodzie. Jego noga cały czas do-
ciskała pedału gazu. Interwencja 
była absolutnie konieczna.

Przybyli na miejsce funkcjona-
riusze OPI KPP w Goleniowie już 
od pierwszej chwili wyczuli od 
kierującego silną woń alkoholu. 
Badanie stanu jego trzeźwości 
potwierdziło to, co policyjne nosy 
wyniuchały – urządzenie wskaza-
ło blisko 1,6 promila alkoholu w 
wydychanym powietrzu. Więcej 
„kwiatków” wynikło podczas 

sprawdzenia mężczyzny w Policyj-
nych Systemach Informacyjnych. 
Ujawniło to, że 33-latem posiadał 
dwa aktywne zakazu prowadze-
nia pojazdów mechanicznych, 
cofnięte uprawnienia do kierowa-
nia oraz poszukiwany był listem 
gończym. Mężczyzna próbował 
„ratować się” poprzez ucieczkę, 
co oczywiście nie było takie pro-

ste w jego stanie. Policjanci szybko 
udaremnili te zamiary. 

Został on zatrzymany, dopro-
wadzony do jednostki Policji, 
a następnie doprowadzony do 
zakładu karnego gdzie odbędzie 
wcześniej zasądzoną karę. Wobec 
33-latka troczy się również postę-
powanie za popełnione czyny w 
związku z interwencją. Mężczy-

zna odpowie m.in. za kierowanie 
pojazdem w stanie nietrzeźwości, 
niestosowanie się do orzeczonych 
przez sąd środków karnych oraz 
niestosowanie się do decyzji o cof-
nięciu uprawnień. Za popełnione 
czyn grozi mu nawet do pięć lat 
pozbawienia wolności.

DD
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Premiera i spotkanie

Filmowa wigilia w Mostach
Świetlica wiejska w Mostach stałą się miejscem wigilijnej serdeczności, ale i wzruszeń. Podczas spotkania wigilijnego odbyła się tam 
premiera �lmu dokumentalnego o Zo�i Tkacz – osobie niezwykle zasłużonej dla Mostów i nie tylko. 

Zo�a Tkacz przez wiele lat ak-
tywnie angażowała się w rozwój 
lokalnej kultury. Przez lata kiero-
wała Klubem „Ruch” oraz Ośrod-
kiem Kultury w Mostach. W cza-
sie jej działalności oba te miejsca 
stały się przestrzenią kultury 
otwartą dla wszystkich, którzy 
chcieli rozwijać swoje pasje oraz 
talenty. Pani Zo�a stworzyła lub 
też pomagała w tworzeniu wielu 
grup artystycznych, prowadziła 
również niezliczone inicjatywy. 
Przykładem może być chociaż-
by słynny zespół „Biedronki”. W 
trakcie swojej działalności była 
ona wielokrotnie odznaczana i 

wyróżniana. Otrzymała m.in. 
Srebrny Krzyż. Wpisana została 
również do Księgi Zasłużonych 
dla Ziemi Goleniowskiej. To tyl-
ko część z tych wyróżnień, ale 
pokazują one jak bardzo wpłynę-
ła ona na rozwój lokalnej kultury. 
W trakcie bene�su, który odbył 
się przed kilkoma miesiącami 
została ona odznaczona Złotą 
Odznaką Honorową Gryfa Za-
chodniopomorskiego. To tylko 
jeszcze mocniej pokazuje jak 
wiele zrobiła ona dla kultury. To 
wyjątkowe odznaczenie przyznał 
jej Zarząd Województwa Zachod-
niopomorskiego, wręczył zaś jego 
członek Bogdan Jaroszewicz. 

19 grudnia zaś, w świetlicy wiej-
skie Arkadia w Mostach, odbyło 
się piękne spotkanie przepełnio-

ne wzruszeniami i wspomnie-
niami. Tego dnia mieszkańcy 
mieli okazję do obejrzenia pre-
mierowego dokumentu o życiu 
tej wspaniałej kobiety. Poznali 
dzięki niemu jej niezwykłe zasłu-
gi dla Mostów, ale i również dla 
całego regionu. Film ukazał jej 
osobiste przeżycia oraz najpięk-
niejsze momenty z niedawnego 
bene�su. W wydarzeniu tym 
uczestniczyli również oczywiście 
przedstawiciele władz lokalnych, 
którzy osobiście podziękowali 
pani Zo�i za jej bezcenny wkład 
w rozwój społeczności. 

Wieczór zakończyła wspólna 
wigilia, pełna serdeczności i ży-
czeń świątecznych.

DD

Zofia Tkacz

Gmina MASZEWO

Nowy plac zabaw w Dębicach
W Dębicach powstał nowy plac zabaw. Oferuje on całkiem sporo urządzeń dla dzieci, m.in. urządzenia do zabawy wodą i lunety. Projekt 
został do�nansowany ze środków ministerialnych. 

Zakończono realizację zadania 
polegającego na „utworzeniu 
aktywnego placu zabaw”. Jest on 
położony przy żłobku Tuptuś 
w Dębicach. Plac zabaw ten jest 

dość niezwykły i bez wątpienia 
przyniesie wiele zabawy dla dzie-
ci. Znajdują się tam urządzenia 
dość zwyczajne, takie jak pia-
skownice czy huśtawki. Ale rów-

nież te rzadziej spotykane. Są to 
chociażby urządzenia do zabawy 
wodą i piaskiem, kuchnię błotną, 
stałą lupę montowaną w gruncie 
i lunety. Zamontowano tam tak-

że schowek na torby z klockami, 
tunele, instrumenty muzyczne. 
Słowem dla dzieciaków zabawa 
tam może być przednia. 

Całkowita wartość projektu 

wyniosła 303 810 złotych, z czego 
300 000 złotych stanowiło do�-
nansowanie z Ministerstwa Ro-
dziny, Pracy i Polityki Społecznej.

DD
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Gmina MASZEWO

Sto lat pani Leokadii
Mieszkanka Maszewa, pani Leokadia Kopczyńska, obchodziła w przed Świętami 
swoje setne urodziny. Z tej okazji odwiedził ją Maszewa Paweł Piesio oraz Kie-
rownik Urzędu Stanu Cywilnego w Maszewie Anna Sroślak, aby pogratulować jej 
tak szacownego wieku i złożyć urodzinowe życzenia. 

Wiek stu lat to piękny jubileusz 
i z pewnością godny świętowa-
nia. Szczególnie, że tylko nielicz-
nym dane jest doczekać setnych 
urodzin. Dzień przed Wigilią, 23 
grudnia, swoje setne urodziny 
obchodziła pani Leokadia Kop-
czyńska, mieszkanka Maszewa. 
Z tej okazji w jej domu odwiedził 
ją Burmistrz Maszewa Paweł Pie-
sio oraz Kierownik Urzędu Stanu 
Cywilnego w Maszewie Anna 
Sroślak. Reprezentanci Gminy 
złożyli jubilatce życzenia z okazji 
jej urodzin oraz pogratulowali 
tak zacnego wieku. Burmistrz 
wręczył też pani Zo�i list gratu-
lacyjny, przesłany przez Prezesa 
Rady Ministrów.

I my, jako redakcja, chcemy po-
gratulować pani Zo�i oraz życzyć 
jej szczęścia, zdrowia i radości z 
życia. 

DD Leokadia Kopczyńska obchodzi ła swoje setne urodziny

Gmina PRZYBIERNÓW

Rada Sportu do 
jednej bramki
Odbyło się pierwsze posiedzenie Gminnej Rady 
Sportu na terenie Gminy Przybiernów. Działalność 
Rady skupiać się będzie na rozwoju sportu, aktyw-
ności �zycznej oraz zdrowego trybu życia.

Na tydzień przed Świętami 
odbyło się pierwsze posiedze-
nie Gminnej Rady Sportu na 
terenie Gminy Przybiernów. To 
ważny moment i dobry początek 
wspólnej pracy na rzecz rozwoju 
sportu, aktywności �zycznej i 
zdrowego stylu życia.

Pierwsze spotkanie polega-
ło głównie na zapoznaniu się 
członków nowej Rady. Omówili 
oni jej główne cele oraz kierunki 
działań. Wskazane zostały rów-
nież sportowe potrzeby różnych 
środowisk w Gminie, od naj-
młodszych aż po lokalne kluby 
i stowarzyszenia. Pełni zapału 
nowi członkowie rzucali swoje 
pomysły i spostrzeżenia. 

To oczywiście dopiero począ-
tek działalności Rady i takich 
spotkań będzie więcej. Oraz, co 
ważniejsze, realnych i konkret-
nych działań. 
Członkowie Gminnej Rady 
Sportu:
- Edward Chober - Przewodni-
czący Rady,
- Rafał Witek - Wiceprzewodni-
czący Rady,
- Urszula Maciejewska - Sekre-
tarz Rady,
- Paweł Nowakowski,
- Kacper Piela,
- Sebastian Dańczak,
- Bartosz Zdebski,
- Tomasz Kobielski.

DD

Ina ma nowego trenera

Trudne zadnie przed 
Jankowiakiem
Po fatalnym w wydaniu piłkarzy Iny całym roku 2025 zarząd klubu podjął decyzję 
o zmianie trenera. Miejsce od ponad dwóch lat zajmowane przez Mariusza Ber-
nacha zajął Jacek Jankowiak. To trener od lat związany z zachodniopomorskim 
środowiskiem piłkarskim.

Przez poprzednie 15 miesięcy 
prowadził zespół Piasta Cho-
ciwel. Równolegle pracuje z 
dziećmi i młodzieżą w struktu-
rach FASE Szczecin, a wcześniej 
przez 5 lat związany był z Aka-
demią Pogoni Szczecin, gdzie 
szkolił zawodników w grupach 
młodzieżowych oraz pracował z 
zespołami CLJ U15 i U17.

W listopadzie 2025 uzyskał 
licencję UEFA A – jedno z naj-
wyższych uprawnień trener-
skich w Polsce.

 Dał się poznać z pasji, zaan-
gażowania i profesjonalnego 
podejścia do pracy.

Przed nowym trenerem nie 
lada wyzwanie. Ina znajduje się  
na ostatnim miejscu w tabeli IV 
ligi. 

Jankowiak zwrócił się do kibi-
ców Iny.

„Witam serdecznie całą spo-
łeczność Iny Goleniów! 

Jest mi niezmiernie miło, że 
zarząd obdarzył mnie zaufa-
niem i postanowił zatrudnić w 
roli pierwszego Trenera. Wszy-
scy zdajemy sobie sprawę jakie 
wyzwanie przed Nami, wierzę, 

że dzięki ciężkiej i rzetelnej 
pracy będziemy w stanie stawić 
czoła tej misji i osiągnąć cel. 

Na pewno mocno liczymy 
również na Wasze wsparcie - 
oddanych Kibiców, bo tylko 
z nim będziemy mogli złapać 
odpowiedni wiatr w żagle. Ra-
zem zróbmy wszystko, aby w 
przyszłym roku w dobrych na-
strojach świętować 80-lecie Na-
szego Klubu. Niech najbliższa 
runda będzie dla Iny cennym 
doświadczeniem, a te kręte dro-
gi zaprowadzą Klub do pięknych 
miejsc” - czytamy na o�cjalnym 
pro�lu FB. DJ

Jacek Jankowiak

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl

☎  511 852 146   

Sesja Rady Powiatu
Przed Świętami odbyła się XVII Sesja Rady Powiatu Goleniowskie-
go. Rozpoczęło ją proceduralne stwierdzenie kworum oraz przy-
jęcie jej porządku. Następnie radni zapoznali się z informacją Pre-
zesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie na temat 
aktualnej sytuacji szpitala. Kluczową część sesji stanowiła dysku-
sja nad projektem budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2026 rok 
oraz wieloletnią prognozą �nansową na lata 2026–2039, wraz z 
opiniami Regionalnej Izby Obrachunkowej i komisji Rady. Podjęto 
szereg uchwał, m.in. w sprawach budżetowych, programów spo-
łecznych, planu pracy Rady na 2026 rok oraz zmian w budżecie na 
2025 rok. Sesję zakończyły sprawozdania, wolne wnioski radnych 
i zamknięcie obrad. 
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      Kącik szachowy
Raz a dobrze

Rozpoczynamy kolejny rok 
zabawy w Kąciku Szachowym. 
W związku z tym, że to pierw-
sza zagadka szachowa w nowym 
2026 roku – zadanie jest wyjątko-
we. Na diagramie znajduje się… 
10 czarnych królów. Oczywiście 
taka pozycja w realnej partii jest 
niemożliwa, ale twórcy zadań 
szachowych pozwalają sobie na 
różne „dziwactwa” żeby uatrak-
cyjnić zabawę szachami.

Zadaniem białych jest wyko-
nanie jednego posunięcia, które 
jednocześnie sprawi, że wszyst-
kie czarne króle zostaną zamato-
wane. Zagadka wbrew pozorom 
nie jest trudna, a fakt, że jednym 
ruchem dajemy 10 matów niech 

będzie miłą zachętą do rozwiązy-
wania zadań w naszym Kąciku w 
2026 roku.

Zadanie
Białe dają 10 matów w 1 

posunięciu.
Rozwiązanie zadań na stronie 

14

Gmina STEPNICA

Program Unplugged w szkołach
Uczniowie szkół z terenu Gminy Stepnica uczestniczyli w pro�laktycznym programie Unplugged. Zajęcia prowadzone były przez wykwa-
li�kowanego trenera, który wykonał tak świetną pracę, że sami uczniowie zasugerowali ich przedłużenie.

Program Unplugged (z ang. 
„odłączeni” w kontekście sieci) 
odbył się w szkołach Gminy Step-
nica jeszcze w grudniu. Zajęcia 
wchodzące w jego skład prowa-
dzone były w  Zespole Szkolno-
-Przedszkolnym w Stepnicy i 
Szkole Podstawowej im. ks. Jana 
Twardowskiego w Racimierzu.

Uczestniczyli w nich ucznio-
wie z klas szóstych i siódmych. 
Celem zajęć była oczywiście 
pomoc uczniom. W ich trakcie 
pracowano nad radzeniem sobie 
z presją rówieśniczą, asertywno-
ścią i komunikacją, świadomym 
podejmowaniem decyzji, posze-
rzaniem wiedzy o szkodliwości 
alkoholu, tytoniu i narkotykach 
oraz rozpoznawaniu emocji i 

budowaniem odporności psy-
chicznej. W obu placówkach 
przeprowadzone zostały również 
wywiadówki pro�laktyczne dla 
rodziców, podczas których omó-
wiono najważniejsze zagrożenia 
i sposoby wspierania młodych 
ludzi.

Warsztaty te prowadził certy-
�kowany trener. Jak się okazało 
temat i sposób ich prowadzenia 
były tak idealnie tra�one, że sami 
uczniowie zasugerowali wydłu-
żenie zajęć. 

Program został s�nansowany 
z Gminnego Programu Pro�-
laktyki i Rozwiązywania Pro-
blemów Alkoholowych na lata 
2025–2026.

DD Gmina PRZYBIERNÓW

Na wiosnę będzie to 
piękne miejsce
Zrealizowana została inwestycja mająca na celu zagospodarowanie przestrze-
ni publicznej w Przybiernowie. Powstały tam nowe nasadzenia, ławki oraz na-
wierzchnia. Na razie jest jeszcze szaro i ponuro, lecz już za kilka miesięcy natura 
powinna rozkwitnąć. 

W Przybiernowie zrealizowa-
ne zostało zadanie polegające na 
zagospodarowaniu przestrzeni 
publicznej. A przynajmniej jego 
pierwszy etap. Polegał on na 
stworzeniu nowych nasadzeń 
krzewów, bylin oraz drzew. Wy-
konana została również nowa 

nawierzchnia z kostki brukowej 
oraz trawniki. Postawiono ławki 
z oparciami i kosze na śmieci. 
Miejsce to jest również przyjazne 
dla miłośników spędzania czasu 
na dwóch kółkach – zamontowa-
no tam stację naprawy rowerów. 

To jednak nie wszystko. Na 

wiosnę uruchomiona zostanie 
tam tężnia. Jej montaż ruszy już 
wkrótce. Jej uruchomienie ładnie 
„zepnie się” z samym rozkwitem 
zieleni i natury, gdy tylko nadejdą 
cieplejsze i słoneczniejsze mie-
siące wiosenne. 

DD
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AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

REKLAMAREKLAMA

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

REKLAMA

  Pomoc 
drogowa

Gmina PRZYBIERNÓW

Projekt budżetu na rok 2026
Jednym z punktów obrad podczas ostatniej w tym roku sesji Rady Gminy dotyczył projektu uchwały budżetowej gminy na rok 2026. 
Radni obradowali nad nim oraz oddali swoje głosy. 

Podczas poniedziałkowej sesji 
Rady Gminy Przybiernów rad-
ni obradowali nad projektem 
uchwały budżety na rok 2026. 
Sam dokument został opracowa-
ny przez Wójta już kilka tygodni 
temu i został on przedstawiony 
radnym. Mieszkańcy mogli go 
znaleźć w gminnym Biuletynie 
Informacji Publicznej. Co z niego 
wynika?

Na rok 2026 ustalono łączą 
kwotę dochodów budżetu w wy-
sokości 36 500 000,00 złotych. Z 
tego do dochody bieżące to 34 245 
000,00 złotych. Dochody mająt-

kowe równe 2 255 000,00 złotych.
Wydatki zaś określono na łącz-

ną kwotę 36 463 344,96 złotych. 
Z tego wydatki bieżące to 30 253 
344,96 złotych, zaś majątkowe to 
6 210 000,00 złotych. 

Oznacza to, że w ramach pro-
jektu uchwały nadwyżka budże-

towa miałaby wynieść 36 655,04 
złotych. Projekt zakłada przezna-
czenie jej na spłatę rat kredytu w 
kwocie 36 655,04 złotych.

Planowana kwota przychodów 
zaś to 600 544,96 złotych, łączna 
kwota rozchodów to 637 200,00 
złotych. 

Po omówieniu projektu w 
trakcie sesji radni przystąpili do 
głosowania nad nim. Projekt bu-
dżetu na rok 2026 został przyjęty. 
Swój głos „za” oddali wszyscy 
obecni podczas sesji radni, czyli 
dwanaście osób. 

DD

Wybrane przykłady wydatków inwestycyjnych jednostek budżetowych 
Inwestycja Koszt w zł

Budowa sieci wodociągowej w m. Dzisna 700 000,00

Budowa sieci kanalizacyjnej w m. Świętoszewko  
i na ul. Leśnej w Czarnogłowach 

70 000,00

Przebudowa dróg w Gminie Przybiernów 100 000,00

Modernizacja mieszkań komunalnych 80 000,00

Modernizacja Szkoły Podstawowej w Przybiernowie 100 000,00

Rozbudowa ogólnodostępnej infrastruktury sportowej  
przy Szkole Podstawowej w Czarnogłowach 

450 000,00

Budowa oświetlenia w Gminie Przybiernów 80 000,00

Termomodernizacja hali sportowo-widowiskowej w Przybiernowie 500 000,00

Przebudowa budynków użyteczności publicznej 150 000,00

Budowa wiaty drewnianej wraz z wyposażeniem i infrastrukturą 
towarzyszącą - Fundusz Sołecki Przybiernów 

35 000,00

Wsparcie jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych województwa 
zachodniopomorskiego w usuwaniu skutków zmian klimatycznych 

14 421,72

Gmina MASZEWO

Coś dla przedszkolaków
Zakończona została budowa altany edukacyjnej przy terenie Przedszkola Miej-
skiego w Maszewie. Altana ta posiada świetne wyposażenie do edukacyjnego 
spędzania czasu. Zadanie to zostało do�nansowane ze środków wojewódzkich.

Teren przy Przedszkolu Miej-
skim w Maszewie właśnie stał się 
nieco bardziej edukacyjny. A to 
za sprawą specjalnej altany, która 
została tam wybudowana. Ta edu-
kacyjna altana jest wyposażona w 
dwa ławo-stoły, panel edukacyj-
ny w formie przyrodniczego koła 
wiedzy, tablicę kredową oraz gry 
edukacyjne. Została ona posta-
wiona w ramach zadania pod 
nazwą „Mali EkoOdkrywcy”. Na 
tym się jednak nie zakończy. Pro-
jekt zakłada również organizację 
warsztatów oraz wydarzeń edu-

kacyjnych, jak również konkursu 
o tematyce ekologicznej. 

Całkowita wartość projek-
tu wyniosła 31 090 złotych, z 
czego 20 000 złotych stanowiło 

do�nansowanie z Wojewódz-
kiego Funduszu Ochrony Śro-
dowiska i Gospodarki Wodnej w 
Szczecinie.

DD

KRUS  
w Goleniowie
W goleniowskim Starostwie swoją działalność rozpoczął punkt in-
formacyjny Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego. Punkt 
obsługiwany przez Oddział Regionalny w Koszalinie będzie czyn-
ny dwa razy w miesiącu - w pierwszy oraz trzeci wtorek miesiąca, 
w godzinach od 8:00 do 13:00 w Starostwie Powiatowym przy ul. 
Dworcowej 1 (pokój nr 1).
Jest to dobry moment, aby po raz kolejny wspomnieć o bra-
ku oraz wielkiej potrzebie utworzenia również goleniowskiego 
punktu ZUSu. Już od lat mieszkańcy pytają nas o tę informację 
oraz wyrażają jak bardzo wielkim ułatwieniem byłoby istnienie 
lokalnego punktu. 
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Podsumowanie roku 2025: styczeń-luty
Miniony rok ob�tował w wydarzenia. Dla wielu był rokiem przełomowym. Prezentujemy zatem podsumowanie wydarzeń, które naszym 
zdaniem są godne przypomnienia i które miały miejsce w minionym roku 2025.

STYCZEŃ

Powołanie Konwentu 
Sołtysów

Sołectwa często borykają się z 
poczuciem pewnego inwestycyj-
nego wykluczenia. Wiele proble-
mów wciąż jest tam nie rozwią-
zanych podczas gdy inwestycje 
w większych miejscowościach są 
„zaklepywane”. A głosy pojedyn-
czych sołtysów nierzadko tra�ają w 
ścianę. W celu poprawy sytuacji na 
przełomie roku 2024 i 2025 utwo-
rzony został w Gminie Goleniów 
Konwent Sołtysów. Na początek 
jego istnienia w skład Konwentu 
weszła trójka sołtysów – Budna, 
Komarowa oraz Podańska. Czyli 
Agnieszka Czarnecka, Danuta 
Kowalczyk i Piotr Starczewski. 
Od tamtej pory Konwent pełni 
rolę reprezentanta interesów so-
łectw w kontaktach w władzami 
gminy. Jego celem jest ułatwienie 
wymiany doświadczeń i infor-
macji pomiędzy sołectwami. Ma 
to również ulepszyć współpracę i 
skuteczniejsze rozwiązanie lokal-
nych problemów. 

Rycerska pomoc  
z Nowogardu

Na początku stycznia roku 2025 
nowogardzcy Błękitni Rycerze 
pokazali prawdziwie rycerskiego 
ducha w Goleniowie. Pomogli 
oni starszej mieszkance Golenio-
wa, która znalazła się w trudnej 
sytuacji. Jedna z członkiń Klubu 
przekazała jej drewno na opał, tak 
konieczne w zimowych chłodach. 
Pozostali zaś Rycerze szybko i 
sprawnie zorganizowali transport 
drewna. Porąbali je w wygodne ka-
wałki, gotowe do posłużenia jako 
opał oraz wnieśli to wszystko do 
mieszkania kobiety. Udało się więc 
zadbać o ciepło w domu potrzebu-
jącej osoby. Klub ten regularnie an-
gażuje się w pomoc charytatywną 
oraz wolontariat. To był pozornie 
prosty gest pomocy – ot kilku zna-
jomych skrzyknęło się aby pomóc 
potrzebującej. Jednak takie wła-
śnie proste gesty pokazują dobroć 
i wielkie serca. 

Materiały  
wybuchowe jeździły  

po całej Polsce
W styczniu okolice Goleniowa 

po raz kolejny tra�ły do ogólno-
polskich mediów. I po raz kolejny, 
niestety, w sposób negatywny. O 
sprawie poinformował Onet. Opi-
sał on sytuację zaginięcia bardzo 
niebezpiecznego ładunku. Miało 
to miejsce jeszcze w lipcu roku 
2024. Duży ładunek min przeciw-
pancernych TM-62M wyjechał 
z Hajnówki na Podlasiu i miał 
tra�ć do Mostów. Sam ładunek 
dojechał, jednak nie wszystkie 
miny zostały wyładowane z wa-
gonu. Onet donosił, że powodem 
tego drastycznego przeoczenia 
był brak odpowiedniego prze-
szkolenia żołnierzy pracujących 
przy wyładunku oraz naciski ich 
przełożonych na jak najszybsze 
wyładowanie min. Powodem tego 
miała być chęć uniknięcia dodat-
kowych opłat dla PKP za dłuższy 
postój pociągu. Przez to nie wyła-
dowano dwustu czterdziestu min. 
I tak oto ładunki wybuchowe o 
łącznej wadze ponad dwóch ton 
krążyły po Polce przez blisko dwa 
tygodnie, przejeżdżając między 
innymi przez Goleniów. Jakby 
tego było mało w tym czasie wagon 
w którym znajdowały się miny był 
już w użytku cywilnym. Wszystkie 
miny ostateczni zostały odnale-
zione w magazynie �rmy IKEA w 
miejscowości Orla w wojewódz-
twie podlaskim.

Gala Barnimów
17 stycznia odbyła się gala przy-

znawanych od roku 1999 nagród 
Barnim. Zeszłoroczna kapituła 
przyznała cztery nagrody Bar-
nim. Tra�ły one do Koła Gospo-
dyń Wiejskich Słowianki z Kątów, 
Wojciecha Jandy z Goleniowskie-
go Stowarzyszenia Eksploracji 
Historycznej „Biały Grosz”, Sto-
warzyszenia Per Musicam oraz 
Drużyny św. Mikołaja z której 
inicjatorkami przeprowadziliśmy 
wywiad przed kilkoma tygodnia-
mi. Kolejne cztery statuetki, tym 
razem w kategorii „Mecenasa 
Sportu”, zostały wręczone �rmom. 

Tra�ły one w ręce reprezentantów 
�rmy Serwach, Bian Kop Patryk 
Bożych, AD MAR Turek Adam 
oraz Usługi BHP Damien Urban. 
Przyznana została również na-
groda dla Miejsca Przyjaznego 
Osobom z Niepełnosprawnością. 
Nadana została ona przez uczest-
nictwo Centrum Kręgów Wspar-
cia w Goleniowie i tra�ła do Moniki 
Szabłowskiej z kawiarni Kawowe 
Alternatywy. Nagrody Specjalne 
zaś tra�ły do �rm Eviosys Packa-
ging i Pol-Glass. Tegoroczna gala 
Barnimów już niebawem.

Strażacy z Goleniowa  
i Przybiernowa zlikwidowali 

fermę indyczą

Pod koniec stycznia goleniow-
scy oraz przybiernowscy strażacy 
uczestniczyli w akcji likwidacji 
fermy indyczej w miejscowości Re-
dło. Pomagali im funkcjonariusze z 
Przemocza, Osiny i samego Redła. 
Akcja została przeprowadzona na 
zlecenie Powiatowego Inspektora 
Weterynarii w Goleniowie. Przy-
czyną było wykrycie ptasiej grypy. 
Zlikwidowano łącznie około 69 
tys. sztuk ptactwa. Wtorkowa akcja 
polegała na przeszukaniu okolicy 
fermy w okolicy około 1 kilome-
tra. Celem tego było wykluczenie 
obecności padłych dzikich ptaków. 
Działania te zostały poprzedzone 
przez szkolenie dla osób biorących 
w nich udział, wyznaczeniu tereny 
przeszukania oraz przekazaniu 
ubrań ochronnych i worków na 
martwe ptaki. 

Strażacy dokładnie przeszukali 
obszar, również z użyciem drona 
pilotowanego przez strażaków z 
OSP Przemocze. Nie stwierdzono 
obecności martwych ptaków, więc 
działania zostały zakończone.

DD

LUTY

Emilia Szymczak w 
pierwszym zespole 

Barcelony
Pochodząca z Goleniowa Emilia 

Szymczak już w lipcu 2023 roku 
podpisała kontrakt z jednym z 
najbardziej znanych na świecie 

klubów piłkarskich – FC Barcelo-
na. W roku 2024 brała m.in. udział 
w tournée po Ameryce Północnej. 
Wówczas trener zespołu dołączył 
ją do drugiej kobiecej drużyny FC 
Barcelony. Na początku roku 2025 
zaś, po pokazaniu swoich umiejęt-
ności, została zarejestrowana w ka-
drze pierwszego kobiecego zespołu 
tego klubu. Oznaczało to jeszcze 
większy prestiż, ale i wyzwania. Od 
tamtego czasu Emilia osiągnęła już 
kilka sukcesów i wciąż pokazuje 
coraz to większe umiejętności. 

Stacje ładowania przy 
Przybiernowie

W lutym ubiegłego roku ogło-
szony został przetarg na dzierżawę 
miejsc pod budowę ogólnodostęp-
nych, szybkich stacji ładowania po-
jazdów elektrycznych i pełnienie 
roli operatora oraz dostawcy usług 
ładowania na trzydziesty jednej 
Miejscach Obsługi Podróżnych 
w całej Polsce. W powiecie gole-
niowskim planowana jest budowa 
dwóch takich miejsc – Przybier-
nów Zachód oraz Wschód. GDD-
KiA na oferty czekał do 1 kwietnia 
2025 roku. Okres dzierżawy to 20 
lat z możliwością przedłużenia o 
kolejne 5 lat. 

Kosmiczny spektakl nad 
Goleniowem

Około godziny 5:00, 19 lutego, na 
niebie nad Goleniowem było nie-
wiele chmur. Dzięki temu możliwe 
było dostrzeżenie nietypowego 
zdarzenia. Jeśli oczywiście ktoś nie 
spał o takiej porze. Jedną z takich 
osób była pani Anita Wróbel. Uda-
ło się jej zarejestrować telefonem 
komórkowym nagranie. Można 
było na nim dostrzec kilka świetli-
stych smug przeszywających niebo 
niczym spadające gwiazdy. Ich ge-
neza była jednak ziemska. Były to 
bowiem szczątki rakiety Falcon 9 
R/B należącej do �rmy SpaceX. Na 
początku lutego wystartowała ona 
z Kalifornii w celu dostarczenia na 
orbitę ziemską kolejnych już sate-
litów z sieci Starlink. Była to misja 
bezzałogowa. Rakieta doznała nie-
kontrowanego wejścia w ziemską 
atmosferę jej członu, czyli obiektu 
o masie około czterech ton. I to 

właśnie ów obiekt, spalany przez 
tarcie atmosferyczne, był widziany 
na niebie. Jego fragmenty dotarły 
do powierzchni ziemi i zostały 
znalezione m.in. w okolicach Po-
znania. Trajektoria jego lotu była 
znana Polskiej Agencji Kosmicz-
nej oraz europejskim służbom od-
powiedzialnym za monitorowanie 
ryzyka wejścia w atmosferę Ziemi 
sztucznych obiektów kosmicz-
nych. Co nie oznacza, że nie doszło 
jednak do pewnej żenującej wpad-
ki. Otóż informacja o tym ryzyku 
została wysłana z Polskiej Agen-
cji Kosmicznej do Ministerstwa 
Obrony Narodowej… pod nieak-
tualny adres e-mail. Cóż, dobrze że 
stało się to przy incydencie w któ-
rym nikt nie został poszkodowany. 
Ten kosmiczny spektakl widziany 
był nie tylko z Goleniowa, ale rów-
nież z innych miejsc w Polsce oraz 
poza nią. 

Gazociąg Goleniów-Police 
został ukończony

W lutym 2025 roku oddano do 
użytku gazociąg Goleniów – Police, 
kończąc tym samym przebudowę 
infrastruktury zaopatrującej w gaz 
ziemny aglomerację szczecińską 
i Zakłady Chemiczne Police. W 
ramach przebudowy tego gazocią-
gu ponad 60 proc. trasy inwestycji 
zostało pokonane bezwykopowo. 
GAZ-SYSTEM wykonał w tym pro-
jekcie najdłuższy podziemny prze-
wiert sterowany w Polsce. Pierwszy 
etap prac związanych z jego budo-
wą zakończył się już w roku 2021. 
Wykonano tam pierwszy w Polsce 
przewiert sterowany HDD (ang. 
Horizontal Directional Drilling) 
w technologii Intersect, o długości 
1814 m. Drugi etap prac, zakoń-
czony w lutym 2025 roku, polegał 
na budowie nowego połączenia 
Goleniów – Police o średnicy 500 
mm i demontażu starego naziemne-
go gazociągu. Dzięki zastosowaniu 
metody przewiertu sterowanego 
HDD możliwe było przekroczenie 
terenu Rezerwatu Olszanka bez in-
gerencji w szatę przyrodniczą.

Zastosowanie przewiertu ste-
rowanego pozwoliło ominąć pod 
ziemią, a tym samym zachować 
cenny przyrodniczo teren. Zyskała 
na tym przede wszystkim okolicz-
na �ora i fauna z gniazdującym w 
tej okolicy bielikiem. Koszt zre-
alizowanych prac wyniósł ok. 105 
mln złotych. 

DD
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Masz 10 monet, z których jedna jest fałszywa i 
lżejsza od pozostałych. Możesz używać wagi szal-

kowej tylko 3 razy, aby znaleźć fałszywą monetę. 
Jak to zrobić?

LABIRYNT

WYKREŚLANKA SUDOKU

Rozwiązanie zagadki logicznej:
Pierwsze ważenie: Podziel 10 monet na 3 grupy: 

3, 3 i 4 monety. Ważysz dwie grupy po 3 monety.
Jeśli waga jest równa, fałszywa moneta jest w 

grupie 4 monet.
Jeśli jedna strona jest lżejsza, fałszywa moneta 

jest w lżejszej grupie.
Drugie ważenie: Jeśli fałszywa moneta jest w 

grupie 4 monet, podziel ją na 2 grupy po 2 mo-
nety i waż je.

Jeśli waga jest równa, fałszywa moneta to ta, 
której nie ważysz.

Jeśli jedna strona jest lżejsza, fałszywa moneta 
jest w lżejszej grupie.

Trzecie ważenie: Ważysz dwie monety z podej-
rzanej grupy, aby znaleźć fałszywą monetę.

Zagadka logiczna

Rozmowa znajomych:
- Mam za sobą dwa nieudane 

małżeństwa.
- Co się stało?
- Pierwsza żona odeszła.
- A druga?
- A druga nie...

���
- Co oznacza skrót BIO na pro-

dukcie w sklepie?
- Biedaku Idź Odłóż.

���
W sklepie:
- Czy te żarówki rzeczywiście 

świecą 7 lat?
- Oczywiście! Dajemy na to 

dwa lata gwarancji.

	
�
Rozmowa przyjaciółek:

- Wyobraź sobie, że Janusz mi 
się oświadczył.

- No tak... Kiedy dałam mu ko-
sza przed tygodniem, groził, że 
zrobi sobie krzywdę.

�
�
Żona wraca bardzo wcześnie 

ze spotkania z przyjaciółkami. 
Zdziwiony mąż pyta:

- Co się stało, że tak wcześnie 
wracasz?

- A... wszystkie przyszły i nie 
było o kim rozmawiać...

���
- Jasiu, dlaczego nie przy-

gotowałeś się do lekcji? - pyta 
nauczycielka.

- Ponieważ według horoskopu 
w tym tygodniu wszystkie moje 
wysiłki spełzną na niczym...

Humor

M
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u
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Rozwiązanie krzyżówki: Spojrzeć praw-
dzie w oczy
Rozwiązanie nadesłali: Stanisław Klimek, 
Bożena Minda, Oliwia Sadzyńska, Henryk 
Kopcewicz, Elżbieta Radkowska, Wiesław 
Danielak, Krystian Zarębski
Zwycięzca: Elżbieta Radkowska
Rozwiązania proszę wysyłać pod numer 
telefonu 888 464 801. Wydawanie nagród 
wstrzymane
 

Kącik Szachowy
Rozwiązanie zadań ze strony 10
1. Se5 # # # # # # # # # #

SZUKASZ PRACY 

LUB PRACOWNIKA?

Wejdź na OLX i sprawdź 

oferty lub dodaj ogłoszenie. 

Nie wykluczaj niczego 

i nikogo, a zwłaszcza siebie!

Kończy się kolejny rok

Ucieka jak szalejący wiatr 

Nowy czeka już za drzwiami

Czas minionych wrażeń

Rok sukcesów

Czasem też porażek

Spełnionych marzeń

Nie osiągniętych wszystkich celów

Myślimy rozważamy

Czy można było więcej

Zrobić coś lepiej doskonalej 

Kończymy kolejny rok

Niczym rozdział powieści

W której jesteśmy bohaterem

Zaczynając nowy rok

Kolejny rozdział naszego życia

Mamy nowe plany

Wyzwania i cele

Nie mam już ich zbyt wiele

Żeby kolejny rok zakończył się

Nie gorzej od mijającego

Jak w dobrej powieści

Do stołu zasiąść czas
Andrzej Dyguda
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SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów
red. naczelny Paweł Słomski 516 636 486, Daniel Denderski, Cezary Kulka • Sport Dariusz Jachno - e-mail: djachno@op.pl 
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Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 
zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

NIERUCHOMOŚCI
• Kupię 1 hektar ziemi z dostępem do rzeki , jeziora. 

stawu.Moze być łąka, w obrębie Goleniowa. Kontakt 
telefoniczny:503560375.

• Sprzedam mieszkanie w bloku oraz dom w Nowo-
gardzie. Tel: 792 525 292

• Sprzedam budynek mieszkalny w Żabowie. Działka 
¼ ha.  Cena 3 250zł/m2. Tel: 695 359 355

• Sprzedam mieszkanie 2 pokojowe 48 m II piętro w 
stanie dobrym. Tel. 694 117 147

• Mieszkanie 2 pokojowe 48m2, 4 piętro do wynajęcia. 
Tel. 662 604 666 

• Sprzedam dom w szeregowcu w centrum Golenio-
wa. Tel. 792 234 797

• Działki budowlane na sprzedaż (przy lesie w Węgo-
rzach). Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam działki budowlane w Goleniowie. Tel.  508 
312 261

• Sprzedam działki budowlane w Żółwiej Błoci. Tel. 508 
312 261

MOTORYZACJA
• Sprzedam motocykl Yamaha XVS 950, Chopper w 

idealnym stanie, ma  1100 km, pojemność 942 cm,  
data pierwszej rejestracji: grudzień 2015, kolor czar-
ny perłowy. Wyposażenie dodatkowe sissy bar, rama 
ochronna. Cena 27.900 zł. Tel. 667403534.

• Sprzedam skuter Flahs „barton” niebieski poj. 50 rok 
2024, Tel 518 447 999.

• Sprzedam samochód Skoda Octavia, kombi, 1.9 TDI, 
rok produkcji 2002, przebieg 293 tys., automat, cena 
5500 zł. Tel. 668 443 350 

ROLNICTWO
• Ciągnik C330 z maszynami towarzyszącymi. Tel: 730 

032 004

• Komplet kół 175/65, 205/16, 215/15. Tel: 695 359 355

• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz konny i lek-
ką przyczepkę oraz krajzege. Tel. 606 576 417

• Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę zarejestro-
waną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 665 635 035 

• Sprzedam przyczepa rolnicza Rumptstad, ład. 9 ton, 
korytowa, zarejestrowana, ubezpieczona– 35 tys. zł  ; 
trzy koła 900x20 -200zł/szt. Tel. 727 917 630

• Sprzedam kaczki po uboju 35 zł / kg. Tel. 727 917 630 

• Sprzedam talerzówkę, przyczepę – wywrotkę – Łódź. 
Tel: 781 932 918

• Sprzedam betoniarkę, 150 litrów, stan bardzo dobry, 
po wymianie łożyska i trybu zębatego. Tel. 696 807 
922.

• Sprzedam ciągnik C-330. Stan bardzo dobry. Tel. 696 
807 922.

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu poleca drzewa 
owocowe i ozdobne w pojemnikach, tuja szmaragd, 
wys. 0,5 – 3 m. Tel. 606 106 142

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka ciężka, siew 
agregatem. Tel. 608 01 39 95 

USŁUGI
• Wycinka, przycinka drzew na wysokościach. Tel. 

509 273 929 

• Pomoc osobom starszym w codziennym życiu. 
Tel.606 893 630 

• Doświadczony fachowiec rzetelnie wykona remont 
wewnątrz i zewnątrz budynku oraz inne  drobne pra-
ce. Andrzej. Tel: 792 013 091

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy maszyn i cią-
gników rolniczych, tel. 696 104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, tel. 696 
104 720 

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja serwis. tel. 505 
801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działalnością przyjmie 
zlecenie na budowę domów od podstaw, przekładek 
dachów, docieplenia, układanie kostki. 607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominkowe, buk, dąb, 
sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w klockach mie-
szane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, szpachlowa-
nie, malowanie. Tel. 537 692 867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regipsy, dachy i 
mieszkania od podstaw. Tel. 531 121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podłogowe, grzejni-
kowe, woda zimna i ciepła, kanalizacja. Tel. 600 62 62 
68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. Rąbane i w 
klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, czarnoziem, 
złom, węgiel, gabaryty. Tel. 609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowanie płyty i pa-
nele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie budynków, 
malowanie, szpachlowanie, glazura, hydraulik, regip-
sy, adaptacja poddaszy. Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie mieszkań, 
piwnic, gratów. Tel 668 343 638 Wyburzamy, buduje-
my i remontujemy. 668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych i inne drob-
ne naprawy wykona “złota rączka”. 91 39 22 783, 784 
79 22 70

• Przepisywanie prac (licencjackich, magisterskich i in-
nych), dokumentów, CV, listów motywacyjnych, Szybko, 
solidnie.  Nowogard ul. 700 lecia 15 Tel. 605 522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą osobą. Tel 

792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szukam stolarzy/
budowlańców do pracy w Szwecji. Wszelkie informa-
cje pod nr telefonu: +46 762 18 55 66 – Daniel

• Szukam pracy jako sprzątaczka lub w ogrodnictwie. 
Tel. 792 356 650 

• Szukam pracowników budowlanych np. monterów 
konstrukcji płyt). Tel. 697 067 590

• blacharza, mechanika zatrudnię 603 742 034 

INNE
• Sprzedam krzesełko i fotel wędkarski. tel.  606 893 

630

• Rower młodzieżowy Romet Rambler niebieski, uży-
wany sprzedam. Tel. 694 942 953  

• Sprzedam 20 sztuk łóżek rehabilitacyjnych używa-
nych. Tel. 507 941 875

• Sprzedam prostownik warsztatowy 12x24 – 500 zł. 
Tel. 727 917 630 

• Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, sprzedam. 
Tel. 606 893 630

• Kupię blachę falistą używaną z demontażu. Tel. 
794 507 807 

• Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadbana. Tel. 
606 893 630

• Sprzedam nowy  rower elektryczny + stacjonarny. 
Tel. 664 174 702 

• Solar słoneczny do podgrzewania wody mało uży-
wany. Cena 1500 zł. Tel. 668 443 350

• Sprzedam windę od ZT-46. Cena 2000 zł lub do 
uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 081 204.

• Sprzedam windę od ciężarówki. Cena 3000 zł lub do 
uzgodnienia. Tel. 607 081 203, 607 081 204.

• Sprzedam szafkę łazienkową z umywalką 60 Tel. 
606 893 630 
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Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

Staś Wilk
ur. 20.12.2025 r., waga 3150 g, syn 

Izabeli i Sylwestra z Kościuszek

Milan Łukasiak
ur. 18.12.2025 r., waga 3608 g, syn 

Moniki i Tomasza z Pęzina

Marek Turka
ur. 28.12.2025 r., waga 3920 g, syn 

Oleny i Vitalia ze Stepnicy

Amelka Kovalenko
ur. 12.2025 r, waga 3190 g, córka 

Oleksandry i Łukasza z Chociwla

Kącik artystyczny

Jeszcze 
świątecznie

Święta już za nami, lecz wciąż 
czuć ich nastrój i klimat. Pre-
zentowany zatem obraz iście 
świąteczny. Przedstawia on kota 
brytyjskiego imieniem Aaron w 
wersji świątecznej. Inspirowany 
jest oczywiście prawdziwym 
kociakiem żyjącym sobie szczę-
śliwie w Bolechowie. Mamy 
nadzieję, że zwiększy on nieco 
poświąteczny nastrój i wywoła 
choć jeden uśmiech. 

Przypomnijmy czym to wła-
ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-
wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czytel-
ników można je wysyłać na adres 
e-mailowy naszej redakcji: re-
dakcja@dgoleniowski.pl. Mogą 
to być obrazy, rysunku, zdjęcia, a 
nawet zdjęcia wykonanych wła-

snoręcznie rzeźb. Cokolwiek co 
wyszło spod Państwa artystycz-
nych rąk i czym chcą Państwo się 
pochwalić. My zaś bardzo chętnie 
je opublikujemy, aby każdy mógł 
zobaczyć jak utalentowani ludzie 
żyją w naszym powiecie.

Gaja Rzemieniewska
ur. 30.12.2025 r., waga 3170 g, córka 

Klaudii i Grzegorza z Goleniowa

Franio Płocha
ur. 29.12.2025 r.,  waga 4080 g, syn 

Kingi i Pawła z Dobrej Nowogardzkiej

Liwia Lipska
ur. 30.12.2025 r., waga 3900 g, córka 

Marleny i Tomasza z Goleniowa

Cezary Igraś
ur. 31.12.2025 r., waga 3880 g, syn 

Marty i Patryka z Maszewa

Akademia Iny

Dali radę ze starszymi
Zespół młodzików młodszych Akademii Piłkarskiej Iny Goleniów wziął udział w 
halowym turnieju piłkarskim Wicher Cup, który odbył się w Przelewicach. Nasza 
drużna rywalizowała z drużynami o rok starszymi. Mimo to wypadła bardzo dobrze 
zajmując trzecie miejsce i piąte miejsce. W imprezie wzięło udział dziesięć drużyn.

Goleniowski klub zagrał w skła-
dzie: Filip Jankowski, Dmytro Pa-
shynnyi, Antoni Kałucki, Tymon 
Orłowski,  Julian Szczepanowicz, 
Borys Zibrowski, Patryk Szy-
mański, Jan Tomaszewski, Filip 
Dzierbanowicz, Aleksander Ta-
ciak, Jakub Budzyński, Stanisław 
Fikus, Konrad Grzelczak , Fabian 
Guz, Aleksander Rosowski, Ada 
Rzeźniczak, Piotr Grygo, Maja 
Rzeźniczak.

W pierwszy weekend stycznia 
Ina weźmie udział w dwudnio-
wym turnieju Sztorm Cup, na-
tomiast tydzień później w zawo-
dach z cyklu turniejów Aktywna 
Północ. DJ

Siatkarki SGS

W Kołobrzegu  
po doświadczenie
Młode siatkarki Stowarzyszenia Goleniowskiej Siat-
kówki wzięły udział w  Kołobrzegu w Ogólnopolskim 
Świątecznym Turnieju Minisiatkówki drużyn dwu-
osobowych.

SGS wystawił drużyny: SGS1: 
Tosia Marciniak, Gabrysia Bo-
chonus. SGS 2: Karina Łuszczyń-
ska, Zuzia Przybysz. SGS 3:

Marysia Zuber, Mija Kosadka.
Każdy zespół rozegrał 8 spo-

tkań. Nie była prowadzona o�-

cjalna klasy�kacja. Na koniec 
wszyscy dostali medal i drobne 
nagrody. Największa nagroda to 
jednak zdobyte doświadczenie, 
które z pewnością zaowocuje w 
kolejnych imprezach. DJ
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